

体育新

罗伯斯夺冠并不兴奋

昨晨,在国际田联室内赛斯德哥尔摩站男子60米栏比赛中,中国"翔飞人"刘翔因抢跑被罚 下,这也是他第一次在国际赛场的60米栏比赛中抢跑出局。

古巴选手罗伯斯以7秒66夺冠,但这一成绩与上周刘翔创下的7秒41的亚洲纪录相差甚远。 赛后,刘翔责怪自己"注意力不集中",对裁判发令节奏不适应。国家体育总局田管中心副主任、 中国田径队主帅冯树勇也称刘翔犯了"错误"。此前,刘翔在2004年和2008年都曾出现过在国际比赛 上抢跑的情况。这也让人不禁怀疑,到了奥运年,刘翔是不是就会习惯性地"绷紧神经"?

消息, 请扫描二维码

为啥抢跑了?

未能适应裁判节奏 自责注意力不集中

赛后,刘翔在接受采访时表示,自己在第一次就 位时举手示意及抢跑都与脚伤无关。随后他在微博 上做了"检讨":"比赛抢跑犯规了!怪自己注意力不够 集中! 给自己敲敲警钟! 发令的快慢都要适应!"

现场吵得像菜场 枪声又慢了

跟随刘翔征战欧洲的冯树勇也在微博上安慰 了刘翔。同时,冯树勇也为刘翔的"出错"找到了 些客观原因。"赛场观众中少数人不太懂得看田 径比赛的规矩,在运动员已经就位之后还在大喊 大叫;场地里吵得好像菜场一样;播音员也在运动 员上了起跑器后还说个不停,这些都对运动员的 注意力干扰较大,使得他们容易分散精力,甚至会 影响到运动员的情绪。"冯树勇说。

此外,冯树勇还指出,本站比赛的裁判员在给 出预备的口令后,停顿了一下才打发令枪,节奏 "慢半拍"。而且,这次男子60米栏的比赛没有预 赛,选手们跑的第一枪就是决赛,没有机会通过预 赛来适应裁判的节奏。

[短评] 逗你一乐

刘翔抢跑了,被取消成绩,出乎意料。田径场 自推出一抢出局制后,高手失手,时有发生,就是 刘翔,抢跑也不是第一回。之所以引起议论,是因 为偏偏发生在伯明翰他刚跑出惊艳的7秒41。7 秒41,是刘翔的一时爆发,还是他已稳定在高水 准?于是,昨晨的瑞典之战,还有瑞典之后的若干 站"刘翔赛事",会变得更有看点,更有意思。

看得出,为伦敦,刘翔正在用自己的方式,做着 各类"试水"动作:比如起跑8改7,比如压枪,再比如 与对手玩心理战……那些,都是刘翔备战伦敦的组 成部分。越是这样,对手越摸不着头脑。赛前罗伯 斯就扬言"此役我一定要击败刘翔"!但夺冠后,不 知罗伯斯会否有一种"拳头打在棉花上"的感觉? 对刘翔来说,这其实是一个不错的结果。虽

未必刻意,但虚虚实实、真真假假,倒也深不可测, 让对手头疼。所以,当天刘翔抢跑,有两大奇效: 其一,为大家卷土重来的高期望值,及时泼了冷 水;其二,即使罗伯斯夺冠,他都未必扭转一贯以 来对刘翔的心理劣势。所以,意外抢跑,就当是刘 翔的一次"逗你玩"吧。



1.凡一次性购买林士达胶原蛋白口服液2盒(64支),即可ullet同规格胶原蛋白口服液30天量(32支),价值 $oldsymbol{1980}$ 元; 2.只要拨打电话,无论购买与否,均有好礼相送; 3.各大美容院有售,市内可免费送货(可刷银联卡); 4.本解释权归郑州林士达商贸有限公司所有。

咨询热线:400-669-7388(省内) 0371-67930172(市内)